
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 01 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

01 квітня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук 

відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради, представники засобів масової інформації та громадськості. 

Розглянуті питання про регулювання земельних відносин. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

01 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання   

комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних                       

та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом  

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

Розглянуто  питання: про погодження житлового об’єкту – квартири                              

з метою придбання її на ім'я особи з числа дітей, позбавлення батьківських 

прав. 

 

Діалог влади з народом 

 

 01 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 2 заявники з питань: виділення земельної ділянки                       

під розміщення індивідуального гаража та ліквідації сміттєзвалища. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

  01 квітня в дитячо-юнацьких клубах КЗ «Об’єднання дитячо-

юнацьких клубів за місцем проживання  Міської  ради   міста   

Кропивницького» з  метою  розвитку артистичних  вмінь  вихованців 

проведено: 
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ДЮК «Зоряний» - конкурс  пантомім «Свято гумору; 

ДЮК «Вогник» - хвилину гумору «Кумедні історії з життя вихованців 

клубу»; 

ДЮК «Скіф» - розважальну годину «Веселі гуморески»; 

ДЮК «Україна» - інформаційну годину «День гумора»; 

ДЮК «Ровесник» - ігрову програму «Хай звучить веселий сміх». 

 

  01 квітня в ДЮК «Чайка» КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів 

за місцем проживання  Міської  ради   міста   Кропивницького» з  метою  

поліпшення стану довкілля та підвищення свідомості вихованців щодо 

збереження навколишнього світк проведено  екологічну  акцію  «Почни                         

з  себе». 

 

01 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 6 – журнальну мозаїку «Час читати, час все знати». 

Бібліотекарі познайомили юних користувачів з цікавим та 

різнобарвним світом дитячої преси; 

№ 11 – bookmark майстерню «Вічна супутниця книги». 

Бібліотекарі разом з юними учасниками створили відеоролик в 

Bookmark майстерні, в якому поділились ідеями з виготовлення закладок              

для книг; 

№ 13 – мульти-пульти день «Від книжки до мультика». 

Бібліотекарі запропонували юним читачам поринути у захопливий світ 

анімації та переглянути мультфільми «Попелюшка» Шарля Перро, «Малий                  

і Карлсон» Астрід Ліндгрен, «Золотий ключик, або пригоди Буратіно» 

Олексія Толстого. Діти ознайомилися з викладкою літератури «Від книжки 

до мультика» про героїв українських та зарубіжних мультфільмів, що 

створені на основі сюжетів відомих казок та оповідань.  

 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 


